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Στις 9 Αυγούστου το 40ήμερο μνημόσυνο του 
μακαριστού Προηγουμένου της Μονής Βαρλαάμ 
Αρχιμανδρίτη Ισιδώρου Τσιατά
/ Ιερές Μονές

Το τεσσαρακονθήμερο πολυαρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως του μακαριστού Γέροντος και Προηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Βαρλαάμ, Αρχιμανδρίτου Ισιδώρου Τσιατά θα 
τελεσθεί το Σάββατο 9 Αυγούστου 2025, στην Ιερά Μονή 
Βαρλαάμ Μετεώρων, όπως γνωστοποιεί ο Μητροπολίτης 
Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος.

Σε σχετική ανακοίνωση του ο Σεβασμιώτατος σκιαγραφεί επίσης την 
προσωπικότητα του μακαριστού Γέροντος, κάνοντας λόγο για έναν άνθρωπος 
μοναδικό και Μοναχό ο οποίος όπως αναφέρει, «ξεχώρησε για το ακέραιον του 
ήθους του, το ανεπίληπτον της τιμιότητάς του και την αγαθότητα της καρδίας 
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του» και αγάπησε «την Εκκλησία, την οποία υπηρέτησε σ᾿ όλη του την ζωή με 
επεγνωσμένο ζήλο και θυσιαστική προσφορά».

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεοκλήτου:

Το Σάββατο 9 Αυγούστου 2025 στην Ιερά Μονή Βαρλαάμ Μετεώρων, προ της 
απολύσεως της θείας Λειτουργίας, θα τελεσθή το τεσσαρακονθήμερο 
πολυαρχιερατικό Μνημόσυνο του αοιδίμου Γέροντος της Μονής, Προηγουμένου 
Αρχιμ. Ισιδώρου Τσιατά.

Ο μακαριστός Γέροντάς μας, άνθρωπος μοναδικός και Μοναχός αψεγάδιαστος, 
ξεχώρησε για το ακέραιον του ήθους του, το ανεπίληπτον της τιμιότητάς του και 
την αγαθότητα της καρδίας του.

Αγάπησε την Εκκλησία, την οποία υπηρέτησε σ᾿ όλη του την ζωή με επεγνωσμένο 
ζήλο και θυσιαστική προσφορά.

Η Παναγία μας τον έφερε στα Μετέωρα την ώρα που κατέρρεαν. Σοφός, συνετός, 
δωρικός, διορατικός, ανεδείχθη ο Θεματοφύλαξ της ιερότητάς τους, κομμάτι της 
ιστορίας τους, αληθινό θεμέλιο της Λιθούπολης και προαπιστής των οικητόρων 
της.

Τραχύς στην όψη, παιδίον στην καρδιά.

Ευγενής στους τρόπους, γλυκύτατος στην ομιλία.

Συμπονετικός και ευαίσθητος, χαρίστηκε το όνομά του ευγνωμόνως σε παιδιά και 
υποτακτικούς, διαβοώντας έτσι τις κρύφιες ευεργεσίες του άτυφου Γέροντα.

Ειρηνοποιός και ευσυμβίβαστος, επαγρυπνών διεφύλαττε και αμβλύνων 
περισκέπαζε…

Είη αωνία η μνήμη Αυτού.
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